

Szczytno dnia, 13.04.2022 r.

WSZYSCY WYKONAWCY

Znak sprawy: RR.PFZ.271.5.2022

Dotyczy: Postępowania prowadzonego w trybie podstawowym pn.:

„Przebudowa dróg wewnętrznych w miejscowościach: Olszyny, Gawrzyjałki, Lemany, Rudka, Nowe Gizewo, Korpele, Lipowa Góra Zach., Szczycionek”

Zamawiający zgodnie z art. 284 ust. 2 i 6 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2021 r., poz. 1129 z późn. zm.), udostępnia treść zapytań z dnia 13.04.2022 r. wraz z wyjaśnieniami:

Pytanie nr 1

Zwracamy się do Zamawiającego o wskazanie dokumentów/oświadczeń jakie Wykonawca zobowiązany jest złożyć wraz z ofertą.

Odpowiedź: Zamawiający informuje, że wraz z ofertą Wykonawca powinien złożyć:

- 1. oświadczenie dot. przesłanek wykluczenia z postępowania – załącznik nr 2 do SWZ**
- 2 . oświadczenie dot. spełniania warunków udziału w postępowaniu – załącznik nr 3 do SWZ**
- 3. zobowiązanie podmiotu (jeśli dotyczy) – załącznik nr 4 do SWZ**
- 4. oświadczenie o zatrudnieniu – załącznik nr 6 do SWZ**
- 5. doświadczenie zawodowe kierownika budowy – załącznik nr 7 do SWZ**
- 6. Pełnomocnictwo upoważniające do złożenia oferty, o ile ofertę składa pełnomocnik;**
- 7. Pełnomocnictwo dla pełnomocnika do reprezentowania w postępowaniu Wykonawców wspólnie ubiegających się o udzielenie zamówienia - dotyczy ofert składanych przez Wykonawców wspólnie ubiegających się o udzielenie zamówienia.**

Pytanie nr 2

Zwracamy się z prośbą do Zamawiającego o potwierdzenie, że zgodnie z rozdziałem XII pkt. 13 SWZ Zamawiający wzywa Wykonawcę do złożenia lub uzupełnienia brakujących dokumentów/oświadczeń w wyznaczonym terminie.

Odpowiedź: Zamawiający potwierdza, że zgodnie z działem XII OPIS SPOSOBU PRZYGOTOWANIA OFERTY pkt. 13 jeżeli Wykonawca nie złoży przedmiotowych środków dowodowych lub złożone przedmiotowe środki dowodowe będą niekompletne, Zamawiający wezwie do ich złożenia lub uzupełnienia w wyznaczonym terminie. Jednakże, Zamawiający w niniejszym postępowaniu nie przewidział składania przedmiotowych środków dowodowych.

Pozostałe zapisy SWZ pozostają bez zmian.

Udzielone odpowiedzi stanowi integralną część SWZ z dnia 01.04.2022 r. i są wiążące dla Wykonawców od chwili ogłoszenia treści niniejszej informacji na stronie internetowej prowadzonego postępowania.

Zamawiający informuje, iż w związku z zamieszczonymi odpowiedziami nie przewiduje przesunięcia terminu składania ofert, który upływa z dniem 19.04.2022 roku o godzinie 11:00.

Z poważaniem

Wójt Gminy Szczytno

Sławomir Wojciechowski

*podpis elektroniczny